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                                                         Математика 

	Раздел долгосрочного планирования: «Все обо мне»
	Школа: 

	
	 ФИО учителя: Ризаева З.Д.

	Класс:1
	
	

	Тема урока
	Число и цифра 5 
	
	

	Цели обучения, достигаемые на этом уроке   
	1.1.1.3. определять состав однозначных чисел.
1.5.2.1. отличать цифру от числа, наглядно изображать однозначные числа разными способами и на числовом луче.

	Цель урока
	 Отличать цифру 5 от числа 5, наглядно изображать число 5 разными способами и изображать на числовом луче

	Критерии успеха
	Все смогут отличить цифру от числа  назвать из чего состоит  число 5
Большинство смогут решить примеры с числом 5 
Некоторые   смогут показать состав числа 5 разными способами. 

	Языковые цели

	 Число , цифра 
Трех язычие 

	Воспитание ценностей  
	Сотрудничество, уважение, 

	Межпредметная связь
	Художественный труд 

	Предыдущие знания

	Записывают, читают числа 1,2,3. Определяют их место в натуральном ряду чисел. Определяет состав чисел от 1 до 4.  

	
Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Виды упражнений, запланированных на урок:  

	Ресурсы

	Начало урока
      5-7 минут 
	1. Психологический настрой.

Встало солнышко давно,
Засияло  к нам в окно,
В класс торопит оно нас,
Математика у нас!
2. Актуализация знаний.
Ребята, давайте вспомним с какими числами мы познакомились
Ответы детей: 1 , 2 , 3 и 4
Прием «Соседи числа»
Заполните соседей чисел:

	   
	1
	
	3
	




Работа в паре. 



   Примем « Засели домики»
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ФО -  проверка по шаблону 

Прием «Отгадай загадку»
На руке малышка Лена 
Любит пальчики считать! 
У нее, На удивленье,
Каждый раз выходит ….. (5)
Цель урока озвучивается учителем, определяется детьми.
ФО -  словесная похвала 
	Карточки, таблица 

	Середина урока
      25-28 минут
	1. реализация целей урока 

Назови соседей числа 5 (стр.22 называют соседей числа при помощи числового луча, считают сноуборды

ФО – три хлопка 

1.б. знакомство с составом числа 5 
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Показ учителя с объяснением  написания цифры 5
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[image: http://izlov.ru/tw_files2/urls_1/9/d-8034/8034_html_6a7d5fd2.png]
Воздушное письмо 
Индивидуальная работа в тетради (прописать 3 строки цифру 5)
ФО- пальцы
Физ. Минутка
 Работа в группе.
Прием «реши примеры» 
0+3=               5-4=                 
1+2 =              3-1 =           
4+1=               4-3=
2+3=               5-2=
1+1=               5-5=

ФО – проверка по шаблону

Дифференцированное задания
КО выполнение разно уровневых заданий
Дескрипторы 
1. пишет соседей чисел (3+)
2. определяет число 5 на числовом луче  (1+)
3. решает примеры  (4+)
4. записывает состав числа  (4+)

Задание №1 
  Запиши соседей числа 

	    0
	
	    2
	
	     4
	


Задание №2
Определить число 5 на числовом луче.

\


Задание №3 
Помоги пассажирам найти свой вагон 
[image: ]
 5-3                        1+2
 2+2                      3-2

Задание № 4 – Засели домики 
 [image: http://tvoyrebenok.ru/images/sostav-chisla/b/05.jpg]
ФО-  проверка учителем 
	Учебник, тетрадь , картинки, 

























Наглядный материал































Физ.минутка




















Карточки

	Конец урока

	1.  Рефлексия учеников в конце урока
ИР по тетради стр. 19
Д/з нарисовать ассоциации с цифрой 5
Рефлексия 
Прием – ладонь 
	

	Дифференциация
	Оценивание 
	Охрана здоровья и соблюдение техники безопасности  


	 Разно уровневое задание (озвучены критерии и дескрипторы)
	Ладонь, шаблон,  пальцы, три хлопка, 
	Физминутка 
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A nomommnoura nascamo
Jlo bymaze uudipansimo.
PyKy enpaso npomsuyaa,
HoxKy Kpymo usozuyra.
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